

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 31.05.2013 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 14. absenți 1 d. Consilier Sucilă Valentin.

D.na Consilier Edveș Laura supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 26.04.2013, și se aprobă în unanimitate.

D.na Consilier Edves Laura supune la vot ordinea de zi cu unele modificări, în sensul înlocuirii punctului 10 din ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local cu suma de 9.850 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31.03.2013.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli la SC Transim SA, pe anul 2013.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii liniei de credit la CEC Bank , a SC Crișul Huedin SA, garanțiile și împuternicirea directorului în acest sens, lămuriri fiind acordate d.lui consilier local Vasas Ștefan cu privire la numărul prelungirilor liniei de credit.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor cu ocazia zilei de 1 Iunie, lămuriri acordând dl. Primar, d.lui Mățiș Horea.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea completării unor contracte de închiriere ale unor medici, în cadrul clădirii fostei Policlinici.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării art.1 din H.C.L nr. 58/2013.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de înmormântare în cuantum de 540 lei, pentru familia defunctei Kovacs Ileana.

D.na Consilier Edveș Laura prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifului de închiriere a parcului din str. A Iancu nr. 39, pentru unele manifestări publice, dl. Consilier Mățiș Horea propunând să fie diferențiată pe zi de închiriere.

Dl. Consilier Lazea Constantin propune ca, energia electrică să se achite separat, iar d.șoara consilier Cozea Marinela propune să nu se poată subînchiria de către cel care va închiria.

Dl. Primar consideră că orice Hotărâre de Consiliu Local trebuie să aibă prevederi clare și aplicabile, susținând amendamentul cu plata separată a energiei electrice consumată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu acest amendament și se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere dl. Mățiș Horea.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea amenajării teraselor comerciale pe anul 2013.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local cu suma de 9.850 lei.

D.na Consilier Edveș Laura prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii suprafeței de 285,46 ha pășune, aparținând orașului Huedin, lămuriri acordând dl Primar, care menționează că este necesară închirierea pășunii, întrucât Consiliul Local nu poate îndeplini condițiile APIA de exploatare a pășunii.

Dl. Secretar acordă lămuriri menționând că proiectul de hotărâre avizează doar aprobarea închirierii prin licitație în condițiile legii, urmând ca, după aprobarea modelului contractului de închiriere și publicarea normelor de aplicare a O.G să fie adoptate restul prevederilor necesare pentru închirierea pășunii, dl Primar menționând că tot la acel moment va fi stabilit prețul de pornire a licitației.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Consilier Edveş Laura prezintă informarea cu privire la îndeplinirea H.C.L pe luna aprilie 2013.

La diverse dl. Consilier Martiş Horea solicită d.lui Primar o informare cu privire la concluziile controlului Curtii de Conturi, Programul Zilei Eroilor și stabilirea datei inaugurării noului parc pentru copii, din Aleea 1 Mai.

Dl. consilier Vasas Ștefan felicită efectuarea lucrărilor de reparații la intersecția străzii A. Iancu cu Aleea 1 Mai.

Dl. Primar menționează că se vor efectua reparațiile necesare când vor fi asfaltate și celelalte străzi din programul pe acest an, iar cu privire la inaugurarea noului parc pentru copii, se va inaugura în câteva zile după ce vor fi amplasate covoarele de protecție pentru copii. Informează de asemenea că în scurt timp vor începe lucrările de amenajare a parcului pentru copii din spatele Catedralei Ortodoxe. Privitor la Raportul Curtii de Conturi, arată că acesta a fost foarte favorabil, controlul fiind unul extrem de riguros, acordându-se descărcarea de gestiune, neexistând probele semnalate. Menționează că va fi sărbătorită Ziua Eroilor la data de 13 Iunie 2013, prin depunerea de coroane de flori. Răspunde d.lui consilier Buzaș Istvan cu privire la obligativitatea tuturor cetățenilor de a-și face curățenie în fața casei, inclusiv locuitorii satului Bicalatu, informând astfel că a convocată pentru data de 09.06.2013 Adunarea Populară în satul Bicalatu, pentru alegerea delegatului sătesc. Răspunde d.lui consilier Buzaș Istvan că problema câinilor vagabonzi va fi rezolvată după clarificarea cadrului legislativ în domeniu. Arată de asemenea că ședința ordinară a Consiliului Local pe luna iunie va fi devansată cu o săptămână, respectiv la data de 21.06.2013

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Edveş Laura

Secretar,
Cozea Dan